

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Кузьминич Галины Геннадьевны**  
на тему «**Повышение конкурентоспособности автосервисных предприятий, действующих в сельской местности**», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: сфера услуг)»

Диссертационная работа Кузьминич Г.Г. посвящена исследованию актуальной для отечественной экономики проблеме повышения конкурентоспособности предприятий технического сервиса в сельской местности. Возрастающая конкуренция на рынке автосервисных услуг объективно обуславливает необходимость постоянного повышения как качества услуг, так и квалификации персонала. Следует согласиться с автором, что в данном исследовании особую значимость приобретает компетентностный подход, который является важным источником для выработки направлений и способов повышения конкурентоспособности автосервисных предприятий.

В связи с этим, теоретически и практически вопросы обеспечения и повышения конкурентоспособности предприятий технического сервиса автомобилей в настоящее время весьма актуальны.

Автором проведено детальное исследование современного состояния автосервисных предприятий, определена специфика услуг технического сервиса, отражено современное состояние данной сферы. Соискателем разработана методика оценки конкурентоспособности автосервисных предприятий, при этом систематизированы факторы, влияющие на конкурентоспособность персонала и конкурентоспособность услуг. Апробация методики позволила соискателю представить графически результаты исследования (рис. 5). А также предложены способы повышения конкурентоспособности автосервисных предприятий.

Вместе с достоинствами работы, следует отметить в качестве замечания тот факт, что в автореферате диссертации не нашли отражение мероприятия для органов власти на муниципальном уровне, которые могут повысить уровень конкурентоспособности сельских автосервисов.

В целом, несмотря на отмеченное замечание по автореферату Кузьминич Г.Г., достоверность полученных результатов и выводов не вызывает сомнений.

Представленная работа является законченным научным трудом, который выполнен на соответствующем научном уровне, отвечающим требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней» ВАК Минобрнауки РФ, предъявляемых к кандидатским диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами: сфера услуг)», а ее автор, Кузьминич Галина Геннадьевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Кандидат технических наук, доцент,  
зав. кафедрой менеджмента и логистики на транспорте  
ФГБОУ ВО «Иркутский национальный  
исследовательский технический университет»  
25 ноября 2015г.

С.В. Колганов

Колганов Сергей Владимирович  
Почтовый адрес: 664074, г. Иркутск, ул. Лермонтова, 83, ауд. К-201  
Тел.\факс: +7 (3952) 40-53-53  
E-mail: kolganov\_sv@istu.edu

